



Житель Астрахани подозревается в незаконном обороте особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ



Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя и неустановленных лиц, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в апреле 2023 года 53-летний местный житель приобрел у неустановленных лиц не менее 23 килограмм черной икры, после чего стал хранить ее в гаражном помещении, расположенном у одного из домов по улице Куликова в Кировском



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

районе г. Астрахани.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

По месту жительства подозреваемого и гаражном помещении проведены обыски. По предварительным данным ущерб составил около 1 миллиона рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1786249>